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Aos (trinta) dias do mês de outubro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a'fravessu Álvu.o de Freitas, 06, Centro, nesta

ciclade, à hora Regirnental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Itstado de Sergipe, sob a

presiclência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o

I o secretário em exercício Edilvan dos Reis Santos, 2o secretário José Lourenço dos

Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Marcio Santos Silva, Aerlon Araújo de Jesus,

.lcião Guilherme Costa Soares, Jozeano Francisco dos Santos, João Apolinário dos

ljantos. I'Iavendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no

expediente, ciando início a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente

çcrnvida o 1o secretário em exercício Edilvan dos Reis Santos para fazer a leitura da

Ata da 57o sessão ordinária, o Sr. Presidente coloca a Ata em votaçáo, Ata aprovada

por toclos os Parlamentares presentes. O presiclente informa que o Projeto de Lei do

Plano Plurianual2026-2029 segue para votação, e apresenta a lndicação no lll2025
sob autoria cla Mesa Diretora qrie indica a PreÍ-eita Municipal e a secretaria de obras

o infi'aestrlitura que seja realiz,ada, através deste expediente, a aquisição de um

compactaclol de lixo, corn recursos oriundos da privatizaçáo da empresa DESO, para

atender a\s necessiclacles do município de Pedrinhas/Sll, e apresenta a Indicação no

I2l?-025 sob autoria da Mesa l)iretora clue indica a Prefeita MLrniçipal e a secretaria

<le obras e iuÍi'aestrutura que seja reahzada, através deste expediente, a aquisição de

um veículo tipo retroescavadeira, corn recursos oriundos da privatização da Empresa

DIISO, i:ara atencler às necessidades do município de Pedrinhas/SE. Dando início ao

grande expediente faz o uso da palavra o vereador Aerton Araírjo de Jesus: O

vereador destacou a imporlârrcia da seguncia votação do PPA, ressaltaudo sua

rclevância para aelaboração da LOA. Ern scguida, abordou a necessidade de respeito

entre os nternbros da Casa, condenando publicações e cotnontários ofensivos nas

redes sociais contra vere adores, afirmando que tais atitudes eufraquecem o

Legisiativo e clesrespeitarn o povo de Pedrinhas. Faz o uso cla palavra o vereador

Carkrs Rodrigues de Santana: O vereador agradeceLl a presença do público e

apresentou as inclicações n" 1112025 e no 1212025, que solicitam a aquisição de um

cornpactactclr de lixo e uma retroescavadeira com recursos cla privatizaçáo cla empresa

DtrSO. Parabenizou o pretbito c1e Arauá e o senador Rogério Carvalho pela entrega

da Casa cle Irarinha Modelo. Comentou sobre a chegada de ttm projeto cle lei que

solicita s:uplernentação orçamentária superior a 20o/o, peclindo análise .iurídica e

esclarreoirnentos sobre sua clestinaçáo. Cobt:ctu da prefeita a eÍ-etivação do reajuste
e a necessidade
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<le clefinir se os reÇursos do projeto serão utilizados para quitar esses valores e

incentivos L'rendentes da saúde. Faz o uso da palavra o vereador Bdilvan dos Reis

Santos: O vereador apresentou e comentou sobre as indicações no 1112025 e n'
1212025, solicitando à prefeita municipal e à Secretaria de Obras a aquisição de um

compactador de lixo e de uma retroescavadeira, utilizando recursos da privatizaçáo

cla empresa DESO. Justificou a imporlância dos equipamentos para a melhoria da

infi.aestrutura e limpezapública. Ern seu pronunciamento, cobrou transparência sobre

o uso clos R$ 5,5 milhões oriundos da pr:atização, criticou a falta de manutenção em

pl.aÇas, cenri[ério e portais de entrada da cidade, o acúmulo de lixo e mato nas vias, e

o atraso t1o pagamento de salários da saúde, pedindo maior responsabilidade e ação

cJa gestão municipal. Dando inicio ao pequeno expediente faz o uso da palavra o

vcreerclor,Ioão Àpolinário dos Santos: O vereador destacou sua participaçáo,junto a

destacal<lo a parceria com outro vereador e o setor de obras para atender ao pedido

oolcgas, na orclern de serviço da construção de uma agroindústria em Arauá, obra

Íllatrciacla pelo senador Rogério Carvalho, em parÇeria com a prefeitura local.

Itessaltor-r a importância do projeto para os pequenos agricultores e sugeriu que

Pedrinhas siga o exemplo, apoiando iniciativas semelhantes e revitalizando espaços

agrícolas, Çomo a antiga escola do Mutumbo. Manifestou apoio às indicações e

projetos apresentados, elogiou a fala do vereador Aerlon AraÚrjo e criticou o uso das

redes sociais e ureios de comunicação para desqualificar a Càmata, pedinclo

reconhecimento tarnbérn pelas ações positivas realizadas. Faz o uso da palavra o

vereaclor N{arcio Santos Silva: O vereador defendeu a boa administraçáo daprefeita

irrancecleide, rJestacando o uso correto dos recursos da DESO em obras Ço11lo o

asfaltamento do Muturnbo e a iluminação pública, além do pagamento em dia dos

serviclores e da responsabilidade coln precatórios. Enfatizou o desenvolvimento do

nrunicípio e o comprornisso da gestão com edttcação, saúde, infraestrutura e

assistência social. Faz o uso da pa)avra o vereador Jozeano Francisco dos Santos:

O ver-eador'agradeceu a Deus, ao secretário de obras e à equipe pela limpeza do

oeinitério e passagem de máquinas, relatou reunião com o senador Rogério Carvalho,

clltu: gât'âr1tiu o emzio de uma retroescavadeira para Pedrinhas, e elogiou o trabalho da

pr:efleita Francecleide e do presidente Lula. Destacou melhorias em escolas do

po..,oado Mutumbo e afirmou ser favorável aos projetos apresentados, desejanclo bom

firial de semana,a todos. Faz o Llso da palavra o vereador Carlos Rodrigues de

Santan:r: O vereador relatou ter acompaúado a abertura das ruas do Residencial,
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questionou a utilização de R$ 400 rnil da DESO como contrapafiida em obras de

asfalto e na praça, solicitando que os documentos sejam apresentados em

transparênciapara comprovação. Criticou a falta de planejamento e manutenção de

rnáquinas e veículos públicos, sugerindo que a Càmara aprove uma lei paraftscalizar

a vencla de bens municipais, e reafirmou a necessidade de investimentos em

equipamentos essenciais, como retroescavadeira e caminhão limpa-fossa. Faz o uso

da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador esclareceu que o dinheiro da

DESO está sendo bem administrado pela prefeita, incluindo investimentos no

Muturrbo, rossaltando que não se reÍbriu a outro projeto e apenas buscou esclarecer

interpretações equivocadas de seu discurso anterior. Faz o uso da palavra o Sr.

Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador destacou a
rrecessidade urgente de compra de retroescavadeira e compactador de lixo para o

rnunicípio. citou a existência de recursos próprios e precatórios pagos, e defendeu sua

atuação ativa e comprometida com a população. Criticou a forma como redes sociais

e blogueiros manipulam trechos de discursos, reforçando sua independência,

dedicação e transparência no trabalho em prol de Pedrinhas. Prosseguindo o

expediente o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascirnento coloca em segttnda

votação o Profeto de Lei do Plano Plurianual 2026-2029,Projeto aprovado pelo 1o

secretário efir exercício Edilvan dos Reis Santos, 2o secretário José Lourenço dos

Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Marcio Santos Silva, Aerlon Araújo de Jesus,

João Guilherme Costa Soares, Jozeano Francisco dos Santos, João Apolinário dos

Santos. Neste momento nada mais havendo a tratar, o Senhor Presiclente declara

encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da ATA e Çonvoca os

vereador:es para proxima sessão em dia e horário regirnental.

SAI-A DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 30 DE,

OI]'TURRO DE 2OZ5
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